
トヨタ　アクア・ヴィッツハイブリッド専用
　　　システム

この度は、TOYOTAアクア・ヴィッツハイブリッド専用HIDシステムをお買い上げいただきましてありがとうございます。

本製品は、TOYOTAアクア（NHP10M/C後）、ヴィッツハイブリッド（NHP130）専用です。当該車両以外では使用しないでください。

HIR2

バラスト バラスト電源線 　（大） 　（小）

インバータステー左 インバータステー右1 1 ネジ（M4X8）

171018

■ヴィッツハイブリッド
型式：NHP130
年式：2017年1月以降
グレード：U、F、Jewele
（LEDランプセット車除く）

■アクア
型式：NHP10
年式：2017年6月以降
グレード：G、S、L、クロスオーバー
（LEDヘッドランプパッケージ車除く） 

適　合　車　両





バラスト



イ
ン
バ
ー
タ

車両側
ヘッドランプ
電源コネクター

　、



ヘッドライトユニットより、純正カバーを取外し
純正ハロゲンバルブを取り外してください。

付属の①H.I.D.バルブをハロゲンバルブ脱着
と逆の手順で取付けてください。（図1）

車両側
ヘッドランプ
電源ハーネス



1.⑥イグナイタステーを②イグナイタ本体へ取付け、④インシュロック（大）を使い、図の向きを参考にし固定してください。
　※運転席側イグナイタの固定方向は、対象になります。

⑥イグナイタステー

②イグナイタ（バラスト）
④インシュロック（大）

1.⑦インバータステー左に②インバータを⑫ネジ（M4X8）を使い、図の向きを参考にし固定してください。
　※運転席側は、⑧インバータステー右を使い、固定してください。

⑦インバータステー左

②インバータ（バラスト）

⑫ネジ（M4X8)

6

2

2-1

2-2

○アクア車両装着は、P8～P9 アクア装着手順をご参照頂き、取付けを行ってください。
○ヴィッツハイブリッド車両装着は、P10～P11 ヴィッツハイブリッド装着手順を
　ご参照頂き、取付けを行ってください。



1.⑥イグナイタステーを②イグナイタ本体へ取付け、④インシュロック（大）図の向きを参考にし固定してください。
　※運転席側イグナイタの固定方向は、対象になります。

⑥イグナイタステー

②イグナイタ（バラスト）

④インシュロック（大）

1.⑧インバータステー右に②インバータを⑫ネジ（M4X8）を使い、固定し図の向きを参考にし固定してください。
　※助手席側は、⑦インバータステー左を使い、固定してください。

⑧インバータステー右

②インバータ（バラスト）

⑫ネジ（M4X8)

7

2

2-3

2-4

○アクア車両装着は、P8～P9 アクア装着手順をご参照頂き、取付けを行ってください。
○ヴィッツハイブリッド車両装着は、P10～P11 ヴィッツハイブリッド装着手順を
　ご参照頂き、取付けを行ってください。



助手席側インバータ
取付け位置

助手席側イグナイタ
取付け位置

1.助手席側ボンネットヒンジ部付近の車両パネル固定ボルトAを
　取り外してください。
2.インバータステー左を車両パネル固定ボルトAが固定されていた
　ボルト穴Aに合わせ、取外した車両パネル固定ボルトAを使い車両へ
　固定します。
　※サービスマニュアルを参照し、指定締付けトルクで固定してください。

車両パネル固定
ボルト穴A

インバータステー左

車両パネル固定
ボルトA

⑨六角ボルト（M6X15）

⑩M6-20平ワッシャー

⑪M6フランジナット

イグナイタステー

サービスホールB

1.助手席側ベッドライト横の車両サービスホールBへ、取付け詳細を参考にしイグナイタステーの穴位置を合わせます。
2.付属品の⑨六角ボルト（M6X15）、⑩M6-20平ワッシャー、⑪M6フランジナットを使い車両へ固定してください。
　※推奨締付けトルク　4.88N・m

○アクア装着手順

8

3-1

3-2



運転席側インバータ
取付け位置

運転席側イグナイタ
取付け位置

1.運転席側ボンネットヒンジ部付近の車両パネル固定ボルトBを
　取り外してください。
2.インバータステー右を車両パネル固定ボルトBが固定されていたボルト穴B
　に合わせ、取外した車両パネル固定ボルトBを使い車両へ固定します。
　※サービスマニュアルを参照し、指定締付けトルクで固定してください。

インバータステー右

車両パネル固定
ボルト穴B

車両パネル固定
ボルトB

1.運転席側ヘッドライト横の車両サービスホールDへ、取付け詳細を参考にしイグナイタステーの穴位置を合わせます。
2.付属品の⑨六角ボルト（M6X15）、⑩M6-20平ワッシャー、⑪M6フランジナットを使い
　車両へ固定してください。※推奨締付けトルク　4.88N・m

⑨六角ボルト（M6X15）

⑩M6-20平ワッシャー

イグナイタステー

サービスホールD

○アクア装着手順

9

3-3

3-4



助手席側インバータ
助手席側イグナイタ
取付け位置

1.助手席側ヒューズボックス横の車両側ナットAを取り外してください。
2.インバータステー左をヒューズボックス固定ボルトAに合わせ、取外した
　助手席側ヒューズボックス横の車両側ナットAを使い車両へ固定します。
　※サービスマニュアルを参照し、指定締付けトルクで固定してください。

1.助手席側ヘッドライト固定ボルト後ろの車両サービスホールEへ、取付け詳細を参考にしイグナイタステーの穴位置
　を合わせます。
2.付属品の⑨六角ボルト（M6X15）、⑩M6-20平ワッシャー、⑪M6フランジナットを使い車両へ固定してください。
　※推奨締付けトルク　4.88N・m

○ヴィッツハイブリッド装着手順

助手席側ヒューズボックス横
車両側ナットA

ヒューズボックス
固定ボルトA

インバータステー左

⑨六角ボルト（M6X15）

車両側サービスホールE

⑪M6フランジナット

インバータステー左

⑩M6-20平ワッシャー

4
4-1

6

10

4-2



運転席側インバータ
運転席側イグナイタ
取付け位置

1.運転席側リレ－/ヒューズボックス横の車両側ナットBを取り外してください。
2.インバータステー右をリレー/ヒューズボックス固定ボルトBに合わせ
　取外した車両側ナットBを使い車両へ固定します。
　※サービスマニュアルを参照し、指定締付けトルクで固定してください。

1.運転席側ヘッドライト固定ボルト後ろの車両サービスホールFへ、取付け詳細を参考にしイグナイタステー
　の穴位置を合わせます。
2.付属品の⑨六角ボルト（M6X15）、⑩M6-20平ワッシャー、⑪M6フランジナットを使い
　車両へ固定してください。※推奨締付けトルク　4.88N・m

○ヴィッツハイブリッド装着手順

RELAY&FUSE

インバータステー右

リレー/ヒューズボックス
固定ボルトB

運転席側リレ－/ヒューズボックス横
車両側ナットB

RELAY&FUSE

⑪M6フランジナット

イグナイタステー

サービスホールF

⑨六角ボルト（M6X15）

⑩M6-20平ワッシャー

3

4

11



1.　P4接続構成図を参考にし、ハーネスを接続してください。
2.　電源ハーネスのヒューズケースは、配線が下向きになる様に、車両側ハーネスに附属のインシュロック（小）を使い固定してください。

12




